

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Sr. Carlos Kattán Zablah

Graves necesidades de Hogar del Niño
El Sr. Carlos Kattán Zablah, Presidente del Patronato del Hogar del Niño "Adalberto Guirola" de Santa Tecla, expone las graves y urgentes necesidades que afronta este centro infantil, seriamente dañado por el terremoto de 1986.

Corte hará uso de sus economías
La Asamblea Legislativa, por 42 votos autorizó a la Corte Suprema de Justicia, para que los ahorros presupuestarios que tiene por 445 mil colones, los utilice en los trabajos de obras físicas para los juzgados del país. (Información en Pág. 28).

Protección a telecomunicaciones
Especialistas de Telecomunicaciones de América Latina, se reunieron del 17 al 21 en esta capital, para establecer medidas de protección de las telecomunicaciones en casos de terremoto o de otras calamidades públicas. (Información en Pág. 41).

Foro sobre aspectos ecológicos

La Lic. Ana Thelma de González, de la Asociación Salvadoreña de Químicos (ASALQUI), invita al foro "Aspectos Ecológicos y Tratamiento de Aguas Industriales", en la UNSSA, el sábado 29 de octubre.

4 soldados heridos en emboscada

Cuatro soldados que se transportaban en un camión del ejército, resultaron gravemente heridos al ser emboscado este vehículo cerca de Parras Lempa, San Vicente. (Información en Pág. 39).

Más reformas al Código Electoral

El Ing. José Francisco Merino López, en su calidad de miembro del Consejo Central de Elecciones, (CCE), presentó ayer ante la Asamblea Legislativa, un proyecto de reformas al Código Electoral. (Información en Pág. 5).

Vientos fuertes causará huracán Joan

Vientos fuertes en nuestro país, así como tormentas eléctricas y lluvias aisladas, se esperan este fin de semana en el país, a raíz del huracán Joane. (Información en Pág. 5).

Hoy premiación de mini-empresarios

Los mini-empresarios premiados hoy, en la Clausura Nacional del Programa de Empresarios Juveniles, serán favorecidos con viaje para asistir a la Conferencia Internacional, en Puerto Rico, comunica la Lic. Regina Guadalupe Benítez. (Información en Pág. 42).

Evaluarán Reforma Agraria

La evaluación de la reforma agraria, tiene como único y exclusivo objetivo, superar los problemas que hasta la fecha han contribuido para que los beneficiarios no puedan desarrollarse con dicha reforma. (Información en Pág. 4).

Eximen responsabilidad

Familiares de cuatro campesinos asesinados recientemente en el cantón Tres Ceibas de Apopa, eximieron de culpa ayer ante la Fiscalía a elementos de tropa de la Primera Brigada de Infantería.



Lic. Ana T. de González



Lic. Regina Benítez

Un día en nuestra historia

Celebran Día del Hospital y de la ONU

(Martes 22 de Oct. de 1963). Contando con excelente colaboración ciudadana, serán celebrados desde mañana, el Día del Hospital, y el Día de las Naciones Unidas. Las celebraciones culminarán este jueves 24, con diversas actividades organizadas por los patronatos de todos los hospitales, para llevar alegría y confianza tanto al personal como a los pacientes. Por su parte, las instituciones humanitarias también desarrollarán actividades con tal motivo, en los hospitales: Rosales, de Maternidad, Benajamin Bloom, y Psiquiátrico; así como los del interior del país. También existen diversos preparativos para celebrar este 24 de Octubre, el Día de las Naciones Unidas, con la participación de funcionarios de gobierno y representantes de instituciones cívicas.

Indice

- Nacionales / 4-5
- Internacionales / 6-7
- Sociales / 8-26
- Horóscopo / 38
- La Cámara / 42
- Platillos / 42
- Deportes / 43-45
- Cómicos / 46-48
- Clasificados / 49-58
- Cines / 60-63
- Indicador / 62

Objetivo de evaluación de Reforma Agraria, explican

La evaluación de la Reforma Agraria, tiene como único y exclusivo objetivo superar los problemas que hasta la fecha han contribuido para que los beneficiarios no puedan desarrollarse con dicha reforma.

Así lo expresó el mayor Roberto D'Aubuisson, presidente de la Comisión Evaluadora de la Reforma Agraria, al señalar que la próxima semana iniciarán el trabajo de campo los diputados de las diversas fracciones políticas que integran la aludida comisión. Hemos contratado los servicios pro-

fesionales de cuatro ingenieros agrónomos y otros técnicos, que cooperarán con la ardua labor de la Comisión Evaluadora de la Reforma Agraria.

Aclaración

Es necesario aclararle al pueblo salvadoreño, dijo, que cuando ARENA habla de privatizar la cuestión agraria no quiere decir que se devolverán las tierras a sus antiguos dueños, "como lo andan pregonando unos pescados perfumados, sólo para difamarnos",

—Pasa a la página 42—

Indicaciones para elevar venta de café da simposio

Liberar el comercio del café y crear las condiciones, para la recuperación de los niveles de producción, son las principales indicaciones del reciente simposio "Caficultura en Crisis".

También recomienda que se reconozca y apoye la reactivación de la caficultura, como una necesidad, para el bienestar del país, en la salvaguardia de su existencia e independencia nacional.

El Simposio "La Caficultura en Crisis", fue patrocinado por la Unión de Cooperativas de Cafetaleros de El Salvador, de R.L. en su afán por elab-

orar un documento que establezca las bases de una política cafetera nacional.

El evento recomienda a las autoridades monetarias, realizar una evaluación de los criterios y normas existentes, así como de las necesidades presentes, a fin de formularse políticas crediticias y de financiamiento, para las actividades de la caficultura, consecuentes con la importancia de la reactivación de la misma.

Señalan que mientras exista la centralización del comercio interno y ex-

—Pasa a la página 39—

Gestiones de los extremistas para estar en reunión OEA

Continuaron ayer las insistencias y cabildes del FMLN-FDR por estar presentes en la Asamblea General de la OEA, aquí en San Salvador.

Trascendió, que una comisión diplomática-política de los subversivos estaba en Perú, donde se entrevistó con el presidente Alan García y su Ministro de Relaciones Exteriores.

La próxima semana los del FMLN también se entrevistarán con el presidente Oscar Arias, de Costa Rica.

Por su parte, el ministro salvadoreño, Dr. Ricardo Acevedo Peralta, ha reiterado que los del FMLN-FDR no

estarán presentes ni oficial ni extraoficialmente en el XVIII Período de Sesiones de la Organización de Estados Americanos, a realizarse aquí en la capital salvadoreña del 14 al 19 de noviembre próximo.

Se sabe que los cancilleres de 32 naciones de América y el Caribe, que integran la Asamblea General de Organización comenzarán a arribar desde el próximo 12 de noviembre, completándose su arribo el día de inauguración de la Asamblea.

Desde la semana pasada la comisión

—Pasa a la página 28—



—Foto de LA PRENSA, por Peñate Orantes. medidas de protección de los sistemas de comunicaciones, en casos de terremoto u otras calamidades públicas. El evento se inició el lunes 17 del presente mes.